



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
REITORIA
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO PÚBLICO



EDITAL Nº 010/2018-CPCP-SH-REABERTURA-RETIFICAÇÃO

A Presidente da Comissão Permanente de Concurso Público, por força da Portaria/UTFPR nº 2.015, de 20.10.2017, retifica o **Anexo III do Edital nº 010/2018-CPCP-SH – Abertura**, como segue:

Onde se lê:

"Trabalhos completos em eventos científicos (Apenas publicados a partir de 2009)"

Leia-se:

"Trabalhos completos em eventos científicos (Apenas produzidos nos últimos 5 (cinco) anos, incluindo o ano de realização do concurso)"

Permanecem inalterados os demais itens.



Documento assinado eletronicamente por **SILVANA WEINHARDT DE OLIVEIRA, PRESIDENTE DA COMISSÃO**, em 25/09/2018, às 12:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0462075** e o código CRC **2FA3174D**.